
郴州市第一人民医院进修人员须知

一、严格遵守组织纪律，进修人员必须按指定时间准时来我院报到，报到后安排进修教育，介绍有关工作制度，如有特殊原因不能准时到达者，必须事先与我院联系，逾期不来者，不再保留名额，进修期间内不准因晋升、学习、会议、搬家或单位人手不够等原因请假。如不按时报到或因上述原因请假，退回单位。
二、为加强对进修人员的管理，提高医疗质量，树立良好的医德医风，改善服务态度，确保无医疗差错、事故的发生，进修人员均须交纳管理保证金500元。

三、必须持有下科通知单和胸牌方可下科室，不准随意更换科室，违者按规定处罚。
四、进修期间每次更换进修科室，须重新到科教科开下科通知单（妇产科由科室安排，儿科进修由儿童医院医务部统一安排）。
五、原则上不允许提前结束进修，否则不予发结业证书。一般也不允许推迟结束，特殊情况须延长进修者，持单位证明报医院科教部同意后办理相关手续。办理结业证时须有助理以上执业医师执照或护士执业执照复印件、出科考试卷及填好结业鉴定表等，并退还胸牌。超过结束时间一个月者，不予办理结业手续。无违纪情况者，办理完相关手续即可退还保证金。 

六、请假制度
1、凡不能保证正常完成进修人员者医院不予接收，如：已怀孕、已确诊疾病须进行治疗、准备晋升、外出学习、有些医院负责人、单位人员不足等原因。

2、不允许随意请假。进修期间需病休者，应持有本院“疾病诊疗建议单”，由所在科室审批，报科教部备案。请假1天内科主任审批；1天以上、3天以内科教部审批；3天以上7天以内主管副院长审批；7天以上持单位证明到科教部办理请假手续（≥3天请假必须到科教部备案，并按时销假）；进修三个月累计请假超过1周、进修半年累计请假超过半月、进修1年累计请假超过1月者,不予发进修结业证,并不予延长进修时间。如无故超过1月不上班者视为自动终止进修，不办理结业手续，不予退还进修费用和保证金。同时将休假情况反馈原单位。
七、进修人员来我院进修期间，如出现服务态度不好、工作表现不符合要求、发生医疗差错纠纷事故。不遵守我院相关规章制度、擅自离岗、不按规定提前离院返回原单位上班等问题时，可视情节轻重给予扣除保证金、终止进修、退回原单位等。

八、进修人员应以救死扶伤、防病治病为己任，尊重病人的人格和权利，保护病人的“隐私”和秘密，杜绝对病人“冷、硬、顶、拖、推”的恶习，对病人应一视同仁，做到检查细心、治疗精心、解释耐心、听取意见虚心，让病人及家属放心。
九、廉洁行医，依法行医，以德行医，遵守国家法律法规，认真执行有关职业道德规范、医疗检验规范，遵守国家《药品管理法》及各项法律法规制度。在医疗活动中不利用职务之便为个人谋取私利。廉洁自律，不接受病人的钱物，不收受“红包”和药品回扣。如发现有上述违法违纪情况，一经核实，除按有关法规处理外，立即终止在我院的进修学习，退回原单位，违法违纪情况由我院直接通报原单位。
十、进修人员违规处理：随意迟到、早退，不佩带胸牌，给病人检查或操作时接听电话，在公共场所抽烟者每次扣款50元。不经批假擅自离岗1天以上（包括1天）3天以内者、代替老师签名等每次扣罚100~200元。擅自离院>3天、私自收取病人礼金、私自调换科室、私开违规假条或证明、被病人或科室投诉≥3次、因本人原因造成重大医疗差错及事故等，扣罚所有保证金，并退回原单位。

十一、违规者退回原单位

     进修人员签名：

进修人员单位盖章：                                        郴州市第一人民医院科教部
  年    月   日                                                  年   月   日

